



Τουρίστες αποβιβάζονται από το πλοίο «Καπετάν Φιώτης». Κάτω: Ο Ολλανδός τεχνικός κινηματογραφεί το τουρ στην περιοχή του Αθω

Αφωνοί οι Ολλανδοί δημοσιογράφοι με τη μαγεία του Αγίου Ορους

ΑΦΩΝΟΙ έμειναν οι δημοσιογράφοι και οι τεχνικοί του ολλανδικού τηλεοπτικού σταθμού NED3 από τις ομορφιές της περιοχής του Αθω και του Αριστοτέλη, την οποία επισκέφθηκαν προ ημερών για τις ανάγκες της εκπομπής «3 or Reis». Μάλιστα, όταν η ομάδα έφτασε στο Αγιο Ορος, κατέκλυσε με sms τους Έλληνες οικοδεσπότες που έμειναν στην Ουρανούπολη, κάνοντας λόγο για απaráμιλλο κάλλος, το οποίο ούτε που είχαν φανταστεί ότι θα έβρισκαν εκεί. «Δεν ξέρανε καν την περιοχή» ανέφερε στη «δημοκρατία» η διευθύντρια μάρκετινγκ και επικοινωνίας του Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης Προ του Αθω Μαρία Πάππα, που υποδέχτηκε την ολλανδική ομάδα. Οι εκπρόσωποι του σταθμού επιβίβαστηκαν στο κρουαζιερόπλοιο «Καπετάν Φιώτης», ακολουθώντας τη συνήθη πορεία του, και από εκεί έκαναν λήψεις πλάνων από τις Ιερές Μονές της δυτικής όχθης του Αγίου Ορους, ενώ επισκέφθηκαν θρησκευτικούς και αρχαιολογικούς χώρους εντός και εκτός της Ιερής Κοινότητας, κινηματογράφησαν τις αμμώδεις

παράλιες της Ουρανούπολης και των Νέων Ρόδων και είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να γευτούν τα εδέσματα και το κρασί της περιοχής.

Η εκπομπή θα προβληθεί στην Ολλανδία στο τέλος του Νοέμβρη, με την υποσχέση από τους Ολλανδούς επισκέπτες να μεταφέρουν εικόνες που θα εντυπωσιάσουν για το φυσικό κάλλος και το θρησκευτικό - ιστορικό ενδιαφέρον της περιοχής. Η προβολή του Αθω στην ολλανδική αγορά συν-

Η κάμερα του τηλεοπτικού σταθμού NED3 αποτύπωσε τις ομορφιές του Αθω

δέθηκε πολύ γρήγορα με τις πρώτες επιμέρους συνεργασίες, οι οποίες αναμένεται να έχουν συνέχεια, δεδομένης της ζήτησης που παρατηρείται τόσο στο Διαδίκτυο όσο και στα συνεργαζόμενα με τον Οργανισμό τουριστικά γραφεία.

Την επόμενη εβδομάδα η περιοχή υποδέχεται νέα δημοσιογραφική ομάδα από την Ολλανδία, η οποία εκπροσωπεί μεγάλη ημερήσια θρησκευτική εφημερίδα, προκειμένου να συλλέξει στοιχεία και εικόνες για αφιέρωμα που ετοιμάζει στις τοπικές προσκυνηματικές περιηγήσεις.

ΜΑΡΙΑ ΜΑΒΙΟΠΟΥΛΟΥ

